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A) Definování cílů práce                 
B) Metodický postup vypracování práce              
C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Studentka se ve své práci zabývala hodnocením vlivu oceňovacích základen definovaných v rámci 
českého účetnictví a účetnictví vedeného v souladu s IAS/IFRS.  
Teoretická část práce vysvětluje danou problematiku, kterou pak autorka dále rozpracovává  
v praktické části - hodnotí dopady odlišného účetního výkaznictví na výsledky finanční analýzy.  
 
Po stránce obsahové je práce zpracována velmi pěkně.  
Formální zpracování však vykazuje některé nedokonalosti, např: 
v práci jsou drobné překlepy a stylistické nesrovnalosti (s. 14, s. 25, s. 26), 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  
 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  
 

citace na straně 19 (Ernst&Young, 2018) není uvedena dle normy pro psaní kvalifikačních prací, 
vzorce (od s. 27 dál) nejsou uvedeny v souladu s normou pro psaní kvalifikačních prací, 
u číslování nadpisů není zvykem psát tečku za posledním uvedeným číselným údajem. 
 
Autorka se v rámci zpracování neodchýlila od stanovených zásad zpracování. Práce naplnila stanovený 
cíl, proto ji navrhuji hodnotit (se zohledněním vysvětlení vstupů a výstupů provedené analýzy v rámci 
prezentace) stupněm velmi dobře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
Který z analyzovaných účetních systémů (český, slovenský, polský, německý, rakouský) je, dle 
Vašeho názoru, nejvíce harmonizován se systémem IAS/IFRS a proč? 
 
Jaké změny pro český účetní systém byste do budoucna doporučila, aby došlo k jeho přiblížení 
systému IAS/IFRS?            
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 30. 4. 2019        Podpis hodnotitele  
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